

来最美花海，饱眼福还饱口福

湖南油菜花节衡阳县分会场暨衡阳县乡村旅游节昨启幕

■文/邹红辉 邱鹏
实习生 郑宏寅
图/本报记者 彭斌

本报讯 这大概是阳春三月最美的花海了：空气中弥漫着沁人心脾的花香，观景直升机、滑翔伞不时从空中掠过，紫色油菜花勾勒出占地105亩的“太极”创意图……昨日，2021湖南油菜花节衡阳县分会场暨衡阳县乡村旅游节在衡阳县库宗桥镇华山村盛大启幕，成千上万的游客蜂拥而至。

衡阳县是“全国油料生产百强县”，油菜种植历史悠久，是仅次于水稻的第二农作物，全县油菜种植面积达70余万亩，面积、总产值、单产均居湘南地区首位。凭借得天独厚的油菜资源和“最美油菜花海”品牌

影响，衡阳县已连续多年举办油菜花节。此次活动由湖南省农业农村厅主办，衡阳县委、县政府承办，将持续至4月10日结束。

节会搭台、经贸唱戏。据了解，节会期间，将逐一开展油菜产品和农特产品展销及电商直播、“油菜花儿开·三湘等您来”短视频及摄影作品征集大赛、乡村美食节、游乐活动等系列活动，让游客收获更多快乐。在华山村村部广场举行的农特产品展及电商直播现场，当地乡亲们准备了琳琅满目的特色农副产品，土鸡蛋、湖之酒、菜籽油等应有尽有，“一站式搞定”，不让消费者东奔西跑；在花海美食街，经营者们准备了各类美食佳肴，在儿童乐园、国防军事文化科普展等花海打卡点，无不人头攒动，人声鼎沸。



游客蜂拥而至



翻滚江水中救上落水者

为衡山公安民辅警点赞

■本报记者 姚永军
通讯员 蒋晓倩

本报讯 3月15日，衡山县公安局城关派出所、巡特警大队值班民警在湘江衡山县城段成功救起一名落水老人。

当天9时许，衡山县公安局110指挥中心接到群众报警称有人在湘江落水。受指派处警的巡特警大队、城关派出所执勤警力迅速赶赴现场救援。民警

到达现场后发现，落水者只有头部隐约在河水里上下浮动，河水正推着其往下游移动，情况十分危急。

数名民警、辅警一刻也不敢耽误，迅速制定了救援措施。周边群众递来了自制的“捞子”试图营救落水者，但由于落水者距离河岸将近30米，营救受挫！此时，现场掌握游泳和营救基础技能的城关派出所辅警黄亮迅速脱下制服套上救生圈跳入河中，其他警力用绳索套住黄

亮腰部保障黄亮的安全。当黄亮游至落水者身旁时，落水者却拒绝了他的施救。黄亮不顾危险，迅速从身后抱住落水者，岸边的其他警力立即拉拽绑在其腰部的绳子，落水者被成功救上岸。

上岸后，落水者精神状态不佳，情绪也不稳定。经过民警的耐心开导，落水者坦言其因家庭琐事产生了轻生的念头。在稳定了其情绪后，民警联系上了落水者的家属。落水者随后被赶来的家属接回。

增绿添彩，扮靓家园

珠晖区组织开展义务植树活动

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 文仕春

本报讯 16日，天气晴好，珠晖区县级领导、区城管执法局、区农业农村局、东阳渡街道的干部职工以及志愿者在东阳渡街道回龙谷开展义务植树活动，旨在营造爱绿、植绿、护绿的良好氛围。

活动现场，是一派热火朝天的场景，170多名干部职工以及“衡阳群众”志愿者一道，三五一组，分工明确，挥动锄头、铁铲进行施肥、扶苗、培土、围堰、浇水等，经过2个小时的劳作，共栽植樟树131株、桂花树56株。



市十四中：

学子植树忙 街巷添新绿

■通讯员 谷红艳

本报讯 日前，市十四中学子用自己的行动为春天添一抹绿，旨在培养学生的生态环保意识，树立好“绿色家园，从我做起”的理念。

当天，该校学子们带着劳动工具走进了蒸阳社区，他们分成四个小组忙开了：一个小组派送宣传资料，呼吁全体市民参与到绿色行动中来，一起共建美丽衡阳。其他小组分别前往王家巷、赤帝巷、马王巷植树，他

们挖坑、扶苗、填土、浇水，将一棵棵树苗和心中的希望一起种下，为社区增添了新的绿意。活动结束后，学子们一起宣读誓言，决心做一名环保小卫士，并在横幅上签名。



学党史 悟思想 办实事 开新局

都司教育集团：

学习党史 传承红色基因

■通讯员 赵纾

本报讯 今年是中国共产党成立100周年。3月15日上午，石鼓区都司教育集团举行了“从小学党史，永远跟党走”主题教育活动启动仪式。

启动仪式上，学校领导为师生们上了一堂党史课，带领大家回顾了中国共产党艰苦卓绝的奋斗历程，宣讲开展“从小学党史，永远跟党走”主题教育活动的非凡意义。“通过今天的宣讲，我更加了解了党的发展历程，感受到了党的伟大。”五年级学生代表刘诗雨表示。随后，师生齐唱红歌，歌声飞扬，豪情激荡。据悉，该校以庆祝中国共产党成立100周年为契机，将开展形式多样的党史教育活动，传承红色基因，帮助孩子们树立正确的世界观、人生观、价值观，扣好人生第一粒扣子。

爱肝日福利来了！

免费为50人做 肝脏专属“体检”

■朱嘉林

本报讯 3月18日是全国第21个“爱肝日”，为增强市民爱肝护肝意识，提升健康素养，对肝脏疾病早期发现、早期干预、早期治疗，衡阳市第三人民医院肝病中心明日将组织专家在该院北院门诊大厅举行肝病科普宣传教育、免费肝脏瞬时弹性成像检测及肝病义诊活动。

当天活动不仅将为市民进行一对一的免费咨询，向广大市民普及肝炎检测和防治的最新知识，参加活动的前50位市民还可免费进行肝脏瞬时弹性成像检测、丙肝筛查、健康管理及风险评估。

据悉，乙肝、丙肝、脂肪肝不尽早干预及治疗最终均可进展为肝硬化、肝衰竭及肝癌，肝脏瞬时弹性成像检测是评判肝脂肪变及肝纤维化的重要指标，能对各种肝病进行早期评估。有兴趣的市民可于明日尽早前往该院参加活动。